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A25202 FONAMENTS MATEMATICS | ESTADISTICS. Preparatoria de la primera avaluacio practica.

Treballem amb I’arxiu de dades ‘ lleure.sav’, (dades d’una enquesta sobre pressupost i oci).

1. (a) Quantes variables numeriques (intrinsecament numeériques; és a dir, independentment de la codificacio) té

Parxiu ? c.ocoeeevennen, QUINES SON? ..ottt sttt s bbbt e s e e st et e st et es e e s e e b e e beseeneeneeae et e s ensenaete e enes
(b) Quants casos hi ha? ............. Quins valors 0 modalitats té la variable MUSICa? .........ccccevevieviveieie e,
(c) Quants valors diferents té la variable estudis?........ QUINS SON....iiieie ettt

(d) L’escala de mesura de la variable estudis és:

gualitativa nominal () qualitativa ordinal () numerica ()

2. Quins diagrames s6n apropiats per representar la variable estudis? Enumereu-los tots i cadascun: ...................

Feu-los tots, de manera que a les grafiques s’hi vegin clarament les fregiiéncies i els percentatges.

Quina és la moda d’aquesta variable? ............ccoceeeveieiiennenn. Quin % de casos li correspon? .........cccecevvevervennnn,
Basant-vos en la distribucio6 de la variable estudis, creieu que aquesta mostra és representativa del conjunt de la
poblacid adulta de Catalunya? ...........c..cccoevvrreennee. Raoneu la resposta

3. Considereu ara les variables cinema, musica i discoteca:
(a) Quina és les moda de la variable cinema? ............. Quin % de la mostra li correspon? .........cccocvevvvvvverinene.
(b) Quin % de gent de la mostra no compra regularment MUSICA? .........cccvvvrerieiinienereree e

(c) Quin % de gent de la mostra va a la discoteca regularmMent? ..........ccoooiiiieie i



4. Considereu la variable presem:
(YO VTR To TN [oF: OSSR USR TP
(b) EN qQUINES UNITALS STNA MEBSUFAL? .....o.eiiiieieeieeie ettt ettt ettt et e e e seeseeeteeseesaeseesbentesreeneeneeseeaneeneans
(c) Quin % li correspon al valor 20007 ........ INEIPreteU-NO: . v e
(d) Quin % acumulat li correspon al valor 50007 ........ INtErpreteU-NO: .....oceee e

(e) Quin és el seu minim? ..............cecve....... Quants individus tenen pressupost miniM?........cceeevevviiveveennenn
() QUIN €S PreSSUPOSE MITIA? ....veueeeiitiitite ettt bbbttt bbbt b e s ettt b e e et e

(h) Atenent a la comparacio dels valors de la mediana .................... i de lamitjana .....................: Creieu que la

distribucio d’aquesta variable presenta alguna asimetria? De quin tiPUS? .........ccooereriiriineneieise s

Quants outliers presenta la distribucié d’aquesta variable? Per qué es caracteritzen? ..........ccocoevvevevveivevsnenns

Aprecieu manca de simetria en el grafic? ....... O] 1 SRR

Hi veieu la mediana al grafic? ........ Valor aprOXiMAaL: .......covieieciece e

Atenent al grafic, creieu que la mitjana sera superior o inferior a la mediana? ............cccoceeevvvevnenne. Raoneu la
2T 0] - SRS



